

ВОСКРЕСНЫЕ ЧТЕНИЯ

Более трехсот молодых музыкантов из 44 стран съехались в Москву на VII Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Нашу страну представляют 23 человека. В советскую делегацию входят исполнители и певцы из Москвы и Ленинграда, а также из многих республик страны — Украины, Белоруссии, Узбекистана, Азербайджана, Армении, Грузии, Молдавии, Литвы, Эстонии.

Уже идут соревнования у пианистов, скрипачей и виолончелистов, а сегодня начнется конкурсное прослушивание певцов. Программа, предложенная участникам, отличается сложностью и стилистическим многообразием. Значительное место в ней займут произведения П. И. Чайковского. В финальном туре, к которому допускаются по 12 пианистов, скрипачей и виолончелистов и 16 певцов, каждый из инструменталистов исполнит два концерта с оркестром, а певцы по три оперные арии. Аккомпанировать финалистам будут лучшие московские коллективы — Государственный симфонический оркестр СССР, Большой симфонический оркестр Гостелерадио, Академический симфонический оркестр Московской филармонии и Государственный симфонический оркестр Министерства культуры СССР.

НА СНИМКАХ:

- Первым в Зале имени П. И. Чайковского выступил виолончелист из ГДР Андреас ГРЕГЕР.
 - В Большом зале консерватории выступают пианисты.
 - За работой жюри конкурса виолончелистов.
- Фото С. Войкова.

